

## Методу Ковалева — широкую дорогу

Коллектив строителей треста с каждым днем добивается все лучших показателей. Среди основных бригад почти не осталось таких, которые бы не выполняли норм выработки. Но есть в нашем коллективе лучшие бригады и рабочие. Их показатели намного превосходят показатели других строителей.

Почти на каждом объекте можно встретить две бригады, работающие в совершенно одинаковых условиях, но показатели бригад различны. Так, например, бригады каменщиков тт. И. Лесанова и Колясников одинаково обеспечены фронтом работ и материалами, работают в одинаковых условиях. Однако бригада тов. Лесанова выполняет нормы на 180 проц., а бригада тов. Колясников только на 130 проц. Если качество работы, выполненной бригадой тов. Лесанова, хорошее и отличное, то каменщики из второй бригады работают только на удовлетворительно, а иногда допускают в работе брак.

В чем же причина? На этот вопрос никто из руководителей треста не может дать внятного ответа. Говорят, что, мол, Лесанов опытнее, что серьезнее относится к работе и т. д. Но никто не может вскрыть конкретных причин разницы в работе двух бригад. Следовательно, наши инженерно-технические работники не изучают опыта лучших строителей. Они не представляют себе, как работает тов. Лесанов, как он организует труд бригады, как расставляет каменщиков, как руководит бригадой. Всеми этими вопросами наши инженеры не интересуются. Однако, если спросить кого-нибудь из них, применяют ли на стройке метод инженера Федора Ковалева, то последует ответ: «Как же, применяем. Правда, недостаточно». Такой ответ всегда можно получить от руководителя сектора труда и зарплаты тов. Рослова.

Как известно, еще в прошлом году был издан приказ по тресту, который обязывает инженерно-технических работников использовать ценный метод инженера Ковалева на наших стройках. Приказом создана комиссия во главе с тов. Харитоном. Казалось бы, что за девять месяцев своего существования комиссия должна развить кипучую деятельность по изучению и обобщению методов работы передовых стахановцев. Так и должно быть. Но в действительности, приказ остался приказом, а комиссия — мертвым списком. Единственный член комиссии (ее ответственный секретарь тов. Рослов) пытается что-то предпринять для применения в тресте ковалевского метода. Но, к сожалению, предприимчивость тов. Рослова направлена не в ту сторону. Ответственный секретарь комиссии пытается всем доказать, что метод Ковалева заключается в распространении передовых методов труда таких строителей, как тт. Кутенков, Широков и другие. Что же касается изучения и обобщения опыта работы лучших строителей треста, то этим вопросом тов. Рослов собирается заняться лишь в четвертом квартале, т. е. в канун годовщины со дня издания упомянутого выше приказа.

Нельзя отождествлять метод инженера Ковалева с распространением передовых методов труда. Федор Ковалев предложил изучать опыт лучших рабочих с тем, чтобы найти в работе каждого стахановца лучший прием, а затем, соединив эти лучшие приемы воедино, создать обобщенный передовой метод работы.

У нас многие штукатуры работают методом Кутенкова. Но одни добиваются при этом лучших результатов, чем другие. Следовательно, в работе каждого стахановца, несмотря на то, что он трудится тем же методом, что и другие, есть свои индивидуальные особенности. Найти эти особенности — вот в чем состоит задача инженерно-технических работников.

## Победа экскаваторщиков

Министерство строительства предприятий Машиностроения рассматривало совместно с ЦК профсоюза рабочих коммунально-жилищного строительства итоги социалистического соревнования экскаваторных бригад министерства за июль 1951 года. Третья премия присуждена бригаде экскаватора, которой руководит бригадир машинист машинопрокатной базы треста Свердловскпромстрой тов. Федин Г. Е. Бригада выполнила средне-прогрессивную норму за июль 1951 года на 203 проц., с начала года — на 130,9 проц. и достигла среднемесячной выработки 24 кубических метра в час.

Приказом министра строительства предприятий машиностроения за успешную работу и перевыполнение средне-прогрессивных норм бригаде тов. Федина выдана премия. Отмечена успешная работа экскаваторных бригад машинистов тт. Казанцева Я. Ф. и Прусова А. А. по выполнению средне-прогрессивных норм выработки в июле.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# СВЕРДЛОВСКИЙ СТРОИТЕЛЬ

ОРГАН ПАРТБЮРО, ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ  
ТРЕСТА СВЕРДЛОВСКПРОМСТРОЙ

№ 69 (821)

СРЕДА

26 сентября

1951 года

IX год изд.

Цена номера 5 коп.

## За мир, за торжество коммунизма!

### Слово молодежи

На строительство я приехал в прошлом году, после окончания школы ФЗО. Там я получил специальность плотника 4-го разряда.

Сразу после приезда на стройку меня направили в бригаду плотников, которой руководит тов. Кондратович. Живу я в большом благоустроенном общежитии.

Сейчас я не только по-стахановски тружусь на производстве, но и учусь в вечерней школе рабочей молодежи. В школе нам созданы все условия для приобретения знаний: хорошее помещение, квалифицированные преподаватели — все к услугам молодежи.

Счастливой, свободной жизнью живет наша советская молодежь.

Обидно становится, когда слышишь об агрессивных планах капиталистов, о том, что они готовят войну против Советского Союза.

Мы не хотим войны, мы хотим активно участвовать в мирном созидательном труде на благо Родины. Мы хотим учиться с тем, чтобы наши знания отдать Родине. Вот поэтому я с большим желанием подписал Обращение Всемирного Совета Мира.

Л. БИЯНОВ,  
плотник Заводстроя.

### Во имя счастливой жизни

Коллектив промстройцев дружно откликнулся на резолюцию пленума Советского Комитета защиты мира.

Каменщик тов. Малоземов, выступая на собрании строителей дома № 87 по улице имени Бажова, заявил, что цели строителей в том, чтобы создать новую, счастливую жизнь для трудящихся.

Чтобы сорвать планы империалистов, нужно всеми силами укреплять могущество нашей страны. Тов. Малоземов от имени бригады сказал, что каменщики будут выполнять не менее 180 проц. нормы в смену.

Н. ЗАЙЦЕВ,  
секретарь парторганизации.

Почти на всех строительных участках треста прошли собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих, на которых свердловск-промстройцы с волнением обсуждали резолюцию пленума Советского Комитета защиты мира.

На каждом участке выступали штукатуры и каменщики, инженеры и плотники, разнорабочие и служащие, работники всех профессий. В выступлениях гневным протестом звучали слова, обращенные к поджигателям войны. Строители дали клятву работать, не жалея сил.

### На вахте весь коллектив

В строительном управлении Машстроя на всех участках прошли многолюдные собрания, на которых выступили строители и заявили о своей решимости отстаивать до конца дело мира.

— Война — это горе для простых людей, — заявил штукатур тов. Ефремов.

— Нам не нужна война. Англо-американские империалисты готовят новое кровопролитие, мечтают о том, чтобы набить свои карманы золотом, обогатиться за счет народных страданий. Но миролюбивые народы всего земного шара сорвут хищнические планы заправил Уолл-стрита. Советские люди все, как один, поставят свои подписи под Обращением Всемирного Совета Мира и на происки поджигателей войны ответят новыми производственными победами. Мы, строители, будем работать еще лучше, наш трудовой вклад в дело мира послужит мощным препятствием на пути агрессоров.

— Одними подписями мир не отстоять, — заявил бригадир плотников тов. Трубеев. — Проголосовав за мир, мы должны подкрепить свои подписи стахановским трудом. Я беру обязательство выполнять каждый день не менее 180 проц. нормы.

Все бригады Машстроя стали на вахту мира и взяли на себя повышенные социалистические обязательства.

### Нам не надо войны!

Огромные бедствия принесла нам вторая мировая война. Много разрушили и сожгли фашисты городов, сел, деревень. Не выразить словами те зверства, которые чинили изверги над мирным населением.

Более года пришлось мне жить в оккупации в Орловской области. На моих глазах расстреливали из пулеметов мирных граждан. Немцы не считались с тем, были ли это мужчины, женщины, старики или дети. Огромное пожарище устроили они в нашем селе: дым стлался по земле, и мы все бежали в леса.

Подписывая Обращение Всемирного Совета Мира, я вспомнила все то, что пережила в годы войны, вспомнила период оккупации, вспомнила ту радость и счастье, которые принесла нам наша освободительница — Советская Армия, и поэтому заявляю:

— Нет! Нам не надо войны!

Мы хотим жить мирно и счастливо. Мы хотим своим стахановским трудом крепить могущество нашей любимой Родины. Мы, строители, должны приложить максимум сил и энергии, чтобы построить больше жилых домов для трудящихся Свердловска.

Н. ПИСАРЕВА, бригадир  
штукатуров Заводстроя.

### Горняки наращивают темпы

Коллектив Шарташского каменного карьера решил на собрании единодушно подписать Обращение Всемирного Совета Мира. Каменолом тов. Минабутинов в своем выступлении призвал горняков в дни предоктябрьской вахты мира увеличить производство каменной продукции, бороться за выпуск 400 кубометров горной массы ежедневно.

Каменоломы взяли повышенные обязательства и самоотверженно борются за их выполнение.

22 сентября коллектив карьера добыл 385 кубометров горной массы. Добыча камня с каждым днем увеличивается.

М. СТЕПАНОВ.

## Вечером в общежитии

В ОБЩЕЖИТИИ № 6 живет более 100 молодых строителей. Уютно обставлены комнаты. В них живет по 4 человека. В каждой комнате — шкаф, радио, портреты вождей, картины.

Но что особенно бросается в глаза — это цветы. Разводят их все... Берут отводки в других комнатах и переносят в свои, достают банки и сажают. Комната № 17 служит примером многим, здесь все подоконники заставлены цветами, стоят они и на столах.

Уютно в красном уголке...

Сегодня здесь собралась молодежь, чтобы прослушать лекцию о героях Краснодона. Читает лекцию тов. Зарубина — библиотекарь Куйбышевской районной библиотеки имени С. М. Кирова.

С глубоким вниманием слушает молодежь волнующие слова лектора, рассказывающего о героических подвигах комсомолец Краснодона в дни Великой Отечественной войны... Закончилась лекция, но не сразу разошлись ребята. Они задержались, чтобы поделиться своими впечатлениями, и просили лектора приходить к ним еще.

Лекции и беседы в красном уголке проводятся часто. Недавно юноши слушали доклад о творчестве писателя Максима Горького.

— Любимым местом отдыха молодежи служит красный уголок, — рассказывает воспитатель общежития Александра Павловна Воротникова. — Придут ребята с работы, умоются, переоденутся, поужинают и собираются здесь поиграть в шахматы, шашки, домино, почитать газеты...

Большой выбор книг позволяет юношам много читать. Библиотеки-передвижки из клуба строителей имени Горького и клуба стройкома часто обновляются.

В большинстве в общежитии живет молодежь, — бывшие ученики школ ФЗО. Теперь это квалифицированные строители: столяры, плотники, штукатуры, каменщики и т. д.

Много молодежи хочет учиться дальше и продолжает учебу в вечерних школах рабочей молодежи.

Володя Галиакбаров — столяр. Он работает на деревообделочном комбинате. Юноша неустанно стремится расти дальше. Сейчас он учится в 8 классе.

Любит Володя и кружок самодеятельности при клубе строителей. Здесь он не последний танцор. Несколько грамот получил тов. Галиакбаров за успешное выступление на клубной сцене.

Полноценно проходит жизнь юноши. Но таких, как он — много. Они учатся в вечерних школах, занимаются в кружках самодеятельности. Это тт. Васильев, Накаряков, Малышкин, Жеребцов и другие.

Воспитатель тов. Воротникова часто организует коллективные походы в кино-театры, клубы, драмтеатр и т. д.

Несколько дней тому назад юноши посетили драмтеатр, просмотрели постановку «На той стороне» и кинофильм «Секретарь райкома».

Многие хорошо провели выходной день в доме отдыха в Шарташе, путевки были получены в стройкоме. Хочется, чтобы молодежь чаще имела возможность отдыхать в Шарташе по воскресеньям.

Хорошей, полноценной жизнью живет наша молодежь. Все условия созданы ей для культурного отдыха.

Е. КАЛИНОВСКАЯ.

# СОВЕТСКАЯ ИДЕОЛОГИЯ МИРА И ДРУЖБЫ МЕЖДУ НАРОДАМИ

Великая Октябрьская социалистическая революция, открывшая новую эпоху в истории человечества — эпоху социализма, была не только революцией в области экономических и общественно-политических отношений. Она явилась вместе с тем революцией в умах, революцией в идеологии рабочего класса.

Идеология советского общества, научным выражением которой является марксизм-ленинизм, зародилась, окрепла и развилась в беспощадной борьбе против всех видов буржуазной идеологии. Новая социалистическая идеология восторжествовала в Советском Союзе. В нашей стране ликвидированы эксплуататорские классы — основные организаторы международной вражды, уничтожена эксплуатация, культивирующая недозерие между народами и разжигающая националистические страсти. Рабочий класс, руководящий класс советского общества, является врагом всякого порабощения и верным носителем идей интернационализма. В нашей стране создан невиданный в человеческой истории образец братского сотрудничества народов, спаянных общими интересами строительства коммунизма.

Великая идея дружбы народов имеет огромное прогрессивное значение и непреодолимую силу. Она победила в европейских странах народной демократии, уверенно строящих социализм; она восторжествовала в исторических победах китайского народа; она помогает укреплению Германской демократической республики. Великая идея мира и дружбы между народами живет и побеждает в той борьбе, которую ведет могучий фронт сторонников мира против империалистических агрессоров.

В то время как буржуазная идеология задерживает, тормозит общественное развитие, советская идеология ускоряет движение истории, помогает ее развитию. Она служит делу построения нового, подлинно прогрессивного общественного строя — строя коммунизма.

Утвердившийся в СССР социалистический строй обеспечил невиданный простор для развития производительных сил общества, навсегда уничтожил кризисы, безработицу и обнищание народных масс. Советский Союз неуклонно развивает все отрасли народного хозяйства, непрерывно расширяет гражданскую промышленность, развертывает строительство грандиозных гидроэлектростанций, каналов и оросительных систем на Волге и Дону, на Украине, в Крыму и в Средней Азии. В СССР систематически снижаются цены, из года в год улучшается материальное положение трудящихся, растет их культурный уровень. В дружной семье советских народов, в мирном созидательном труде на благо Родины больших успехов добиваются все советские республики.

Советская идеология утверждает равноправие народов, больших и малых, защищает и обосновывает принцип национальной независимости и невмешательства в жизнь других стран. Она наносит сокрушающие удары растленной буржуазной идеологии, которая пытается приукрасить черные дела империалистических поджигателей войны. Социалистическая идеология разоблачает и клеймит проповедь человеконенавистничества, восхваление войны, гнусные расистские «теории» колонизаторов.

Идея мира и дружбы между народами не является случайной или преходящей в жизни советского общества. Она логически вытекает из коренных, принципиальных основ советского общественного строя. Мир было первым словом Советской России. Идея мира, указывает товарищ Сталин, составляет основу внешней политики нашего правительства. Задача этой политики — борьба за мир, разоблачение всех шагов, которые предпринимаются империалистами для подготовки новой войны, срыв попыток агрессоров опутать ложью народные массы и вовлечь их в новую мировую войну.

Идея мира и дружбы между народами получила научное обоснование в трудах основоположников марксизма-ленинизма. Они установили, что между капиталистической системой хозяйства и грабитель-

скими войнами существует неразрывная связь. Для того, чтобы окончательно уничтожить войны, нужно ликвидировать порождающий их капиталистический строй.

Вместе с тем Ленин и Сталин выдвинули и обосновали идею длительного сосуществования двух экономических систем — социалистической и капиталистической. Товарищ Сталин указывает, что различие между двумя системами не имеет существенного значения, поскольку речь идет об их сотрудничестве, что для сотрудничества не требуется, чтобы народы имели одинаковую экономическую систему. Советский народ, Советское правительство, партия большевиков выступают за мирные отношения и деловое сотрудничество между различными системами, за развитие торговли, полезной для обеих сторон.

Советские люди не боятся мирного соревнования с капитализмом. Они видят неизмеримое превосходство социалистической системы над капиталистической. Они глубоко уверены в своей несокрушимой силе. Они знают, что капитализм отжил свой век и повсеместно будет заменен новой, передовой системой — социалистической. Однако эта замена отжившего общественного строя новым, прогрессивным произойдет в результате внутренних причин, будет осуществлена народами данных стран. Советский народ никогда не занимался и не собирается заниматься экспортом революции, не навязывал и не собирается навязывать кому-либо своего, советского образа жизни.

Политика мира, дружбы и мирного соревнования двух систем не устраивает империалистов. «...В Соединенных Штатах Америки, в Англии, так же как и во Франции, — указывает товарищ Сталин, — имеются агрессивные силы, жаждущие новой войны. Им нужна война для получения сверхприбылей, для ограбления других стран. Это — миллиардеры и миллионеры, рассматривающие войну как доходную статью, дающую колоссальные прибыли».

Вторая мировая война принесла монополиям США баснословные барышни. После окончания войны Америка вступила в шлоху нового экономического кризиса. Стремясь сохранить и увеличить свои доходы, банкиры и промышленные магнаты стали на путь милитаризации экономики, на путь подготовки новой мировой войны. В США развернулась чудовищная пропаганда войны, восхваление массового человекоубийства. Из года в год американский конгресс увеличивает военные кредиты, возлагая на трудящихся все большее бремя налогов. Монополисты получили новые огромные военные заказы, являющиеся источником их бешеного обогащения.

По официальным данным президента Трумэна, американские монополии получили доходов в 1949 году 27,8 миллиарда долларов, в 1950 — 40 миллиардов и в 1951 году доходы достигли уровня 50 миллиардов долларов. «Вооружение стало самым крупным бизнесом страны» — признает газета «Нью-Йорк пост».

Империалисты боятся мира, содрогаются при одной мысли о возможности мирного урегулирования международных вопросов. Так, газета монополистов «Уолл-стрит джорнэл» открыто писала: «Мир — это ужасно... Ужасающий призрак мира — это чудовище». Таков звериный облик американских агрессоров, готовых во имя своих прибылей залить земной шар человеческой кровью.

От политики подготовки войны американско-английские империалисты перешли к прямым актам агрессии. Они по-разбойничьи напали на корейский народ, захватили неотъемлемую часть Китая — остров Тайвань, совершают провокацию за провокацией по отношению к Китайской народной республике. Они восстанавливают гитлеровскую армию и возрождают японский милитаризм, чтобы использовать их для войны против Советского Союза и стран народной демократии. Угроза новой мировой войны нависла над народами земного шара.

Непреодолимой преградой на пути поджигателей новой войны стоит Советский Союз. Советскому государству чужда и

враждебна политика внешних захватов. Война противоречит самой сущности социалистического строя. Мир является необходимым условием непрерывного подъема советской экономики, все ускоряющегося движения ее вперед.

Советское правительство последовательно, бдительно и неутомимо боролось и борется за мир и безопасность народов. Оно выступило с предложением о всеобщем сокращении вооружений и вооруженных сил, о запрещении атомного оружия и других средств массового уничтожения людей. Однако американские империалисты, используя покорное им агрессорское ядро ООН, отклонили эти предложения, отвечающие интересам всех миролюбивых народов. Советское правительство дважды вносило предложение о немедленном заключении Пакта Мира между СССР, Англией, США, Китаем и Францией. Заключение этого Пакта укрепило бы уверенность народов в сохранении мира, дало бы возможность облегчить бремя военных расходов и сократить вооружения. Отказываясь заключить Пакт Мира, англо-американские претенденты на мировое господство разоблачают свои подлинные планы. На днях они вновь показали прабительский характер своей политики, заключив сепаратный «мир» с Японией, представляющий подготовку новой войны на Дальнем Востоке. Миролюбивая внешняя политика Советского Союза разоблачает и расстраивает преступные махинации поджигателей войны. Поэтому она пользуется авторитетом, доверием и поддержкой трудящихся масс всего мира. СССР в своей внешней политике последовательно придерживается принципа суверенности, неприкосновенности территории, невмешательства в жизнь других народов. Советский народ клеймит «теорию» космополитизма — это отравленное идеологическое оружие американских империалистов в их борьбе за ликвидацию независимости народов.

Советские люди, осуществляющие под руководством партии Ленина — Сталина величественную задачу перехода от социализма к коммунизму, заинтересованы в прочном демократическом мире. Большевикская партия и Советское правительство воспитывают трудящихся СССР в духе советского патриотизма, укрепления мира и дружбы между народами всех стран, в духе решительной борьбы против козней и прощесков поджигателей войны.

«Советский патриотизм, — указывает товарищ Сталин, — не раз'единяет, а, наоборот, сплачивает все нации и народности нашей страны в единую братскую семью. В этом надо видеть основы нерушимой и все более крепнущей дружбы народов Советского Союза. В то же время народы СССР уважают права и независимость народов зарубежных стран и всегда проявляли готовность жить в мире и дружбе с соседними государствами. В этом надо видеть основу растущих и крепнущих связей нашего государства со свободными народами».

Советский народ идет во главе сил мира. Ему принадлежит ведущая роль в движении сторонников мира, широко развернувшееся во всех странах. Вместе с другими свободными народами наш народ наносит мощные удары по планам поджигателей войны.

Советский народ, посвятивший свои силы осуществлению величественного сталинского плана строительства коммунизма, знает, что чем сильнее Советский Союз, тем надежнее дело мира. Единственно подписываясь под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами, советские люди скрепляют свои подписи выполнением и перевыполнением производственных планов, улучшением работы на всех участках коммунистического строительства.

Каждый рабочий, колхозник, работник умственного труда видит свой патристический долг в дальнейшем укреплении могущества Советского Союза, идущего вперед под знаменем всепобеждающих идей Ленина — Сталина.

(Газета «Труд»)

## Претензии к БРИЗу

На строительных участках, в управлении треста можно слышать очень много разговоров о необходимости повысить производительность труда, экономно расходовать материалы, выполнять производственный план строительства.

Но, к большому сожалению, о рационализаторской мысли строителей не услышишь ни на собрании, ни на совещаниях руководителей, хотя среди коллектива строков немало число изобретателей и рационализаторов, которые в большинстве своем вносят ценный вклад в технологию строительства.

С рационализаторами в тресте по-настоящему никто не занимается, опыт новаторов-изобретателей не распространяется ни устно, ни в печати.

Странным кажется и то, что к распределению премий за рационализаторские предложения БРИЗ треста подходит шаблонно. Например, мной предложен образец на стыковку планов, предложение внедрено в производство; главный механик Заводстроя тов. Бурьков внес предложение, по которому сделан ковш для выемки извести, внесен ряд предложений и другими рационализаторами Заводстроя. Как правило, каждый рационализатор получает вознаграждение в размере 100 рублей.

Управление треста обязано потребовать от БРИЗа упорядочить и оживить работу с рационализаторами.

С. МИХЕЕВ, слесарь.

## Пообещали и... забыли

Еще зимой прошлого года руководители треста обещали произвести ремонт общежития по улице Краснофлотцев № 44. Но прошло лето, наступил сентябрь, а общежитие попрежнему не отремонтировано. Окна и двери плотно не закрываются, стекла побиты, в комнатах гуляет ветер.

С наступлением холодов одежду сушить негде, бачки, в которых грели воду для стирки белья, убранные в склад, ведер в комнатах не имеется. Жилищно-коммунальный отдел треста к благоустройству общежития относится безразлично.

Когда же, наконец, будет произведен ремонт нашего общежития?

ЧЕСНОВА, СТАРОВА, ТАРАСОВА, жильцы.

## Из редакционной почты

В редакцию поступило несколько писем от жильцов домов №№ 34, 36, и 38 по улице Краснофлотцев.

В письмах говорится, что подвал дома № 36-а, предназначенный для дровяников, находится в запущенном состоянии. В подвале стоит вода, нет освещения. В результате того, что дом № 36-а недостроен (не сделаны водосточные трубы, не забетонированы приямки возле подвальных окон), подвалом нельзя пользоваться.

Руководство строительного управления Заводстроя сквозь пальцы смотрит на это безобразие. Несмотря на то, что месяц тому назад в газете «Свердловский строитель» о подвале было опубликовано письмо тов. Давыдов никаких мер не предпринимает.

Для того, чтобы подвал был приведен в порядок, строители должны устранить недоделки, которые они оставили. Нельзя дальше допускать, чтобы дом № 36-а портил весь вид квартала. Нужно немедленно закончить штукатурку фасада, установить водосточные трубы и ликвидировать все прочие недоделки.

## КЛУБ СВЕРДЛОВСКОПРОМСТРОЯ

27 и 28 сентября

демонстрируется звуковой художественный фильм

## „НОВЫЙ ДОМ“

Нач. вечерних сеансов в 7 ч. 30 м. и 9 ч. 15 м.

И. о. редактора Ф. В. НЕЗНАЙКО.

НС34763.

Заказ № 7961.

Типография изд-ва «Уральский рабочий», Свердловск, ул. имени Ленина, № 47.

А. СОБОЛЕВ.